
：80%以上 ：対象外
■一般国道（高規格B）
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

5 － 12% 50% － － － 62% 26% 31% － － － － － － － 62% － － － － － 83% － － － － 19% － － 45% 45% 12% － － － 26% － － － 12% － － － －
6 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
7 42% － 42% － － － 50% 25% 25% － － － － － － － 75% － － － － － 75% － － － － 25% － － 33% 50% 0% － － － 17% － － － 17% － － － －
8 81% － 19% － － － 54% 31% 42% － － － － － － － 54% － － － － － 85% － － － － 27% － － 62% 46% 8% － － － 31% － － － 12% － － － －
9 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
10 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
11 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
12 60% － 14% 33% － － － 28% 26% － － － － － － － 67% － － － － － 91% － － － － 12% － － 42% 58% 14% － － － 14% － － － 9% － － － －
13 61% － 17% 44% － － － 67% 17% － － － － － － － 78% － － － － － 72% － － － － 11% － － 50% 61% 22% － － － 11% － － － 11% － － － －
14 72% － 17% 61% － － － 61% 17% － － － － － － － 50% － － － － － 89% － － － － 33% － － 50% 39% 11% － － － 56% － － － 6% － － － －
15 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
16 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
17 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
18 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
19 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
20 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
21 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
22 59% － 20% 32% － － － 66% 32% 20% － － － － － － － － － － － － 82% － － － － 11% － － 48% 57% 14% － － － 18% － － － 14% － － － －
23 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
24 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
25 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
26 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
27 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
28 56% － 14% 35% － － － 62% 21% 25% － － － － － － － 57% － － － － － － － － － 11% － － 51% 52% 13% － － － 19% － － － 11% － － － －
29 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
30 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
31 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
32 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
33 89% － 33% 78% － － － 56% 22% 67% － － － － － － － 56% － － － － － 78% － － － － － － 56% 56% 11% － － － 67% － － － 33% － － － －
34 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
35 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
36 54% － 11% 46% － － － 51% 26% 26% － － － － － － － 60% － － － － － 91% － － － － 14% － － 60% 14% － － － 26% － － － 14% － － － －
37 48% － 15% 30% － － － 63% 28% 18% － － － － － － － 63% － － － － － 83% － － － － 13% － － 53% 18% － － － 15% － － － 10% － － － －
38 42% － 0% 17% － － － 50% 33% 17% － － － － － － － 50% － － － － － 67% － － － － 8% － － 42% 58% － － － 0% － － － 0% － － － －
39 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
40 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
41 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
42 79% － 14% 57% － － － 43% 14% 71% － － － － － － － 57% － － － － － 86% － － － － 43% － － 64% 43% 0% － － － － － － 14% － － － －
43 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
44 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
45 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
46 71% － 29% 43% － － － 57% 29% 14% － － － － － － － 86% － － － － － 100% － － － － 43% － － 71% 57% 0% － － － 29% － － － － － － －
47 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
48 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
49 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
50 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
【包含関係の可能性が考えられる指標ペア】　※うち黄着色は、逆向きの包含性や、実際に指標を見比べた上で、類似性の可能性が考えられるもの （表中縦横の番号は指標番号）
5 → 28 46 → 28
8 → 5
8 → 28
14 → 28
22 → 28
33 → 5
36 → 28
37 → 28
42 → 28
46 → 22

過去の「客観的評価指標（案）」における指標相互の包含性の確認 参考資料２－２
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：80%以上 ：対象外
■一般国道（二次改築）
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

5 85% 26% 43% － － 33% － 10% － 15% 34% － － 3% 4% 20% － － － － － － 73% － － － 8% 19% － 95% － 33% 5% 7% － － 46% － － － 8% － － － －
6 72% 21% 39% － － 34% － 11% － 14% 34% － － 4% 3% 18% － － － － － － 71% － － － 6% 18% － 95% － 32% 5% 7% － － 43% － － － 9% － － － －
7 89% 86% 60% － － 30% － 8% － 15% 41% － － 3% 4% 23% － － － － － － 72% － － － 10% 26% － 96% － 41% 7% 4% － － 62% － － － 10% － － － －
8 82% 88% 33% － － 37% － 8% － 20% 37% － － 3% 4% 24% － － － － － － 67% － － － 13% 30% － 95% － 34% 5% 8% － － 50% － － － 7% － － － －
9 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
10 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
11 66% 80% 18% 39% － － － 14% － 17% 32% － － 3% 5% 25% － － － － － － 76% － － － 5% 16% － 92% － 29% 8% 8% － － 37% － － － 15% － － － －
12 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
13 52% 69% 12% 21% － － 36% － － 5% 23% － － 2% 3% 9% － － － － － － 62% － － － 7% 16% － 99% － 55% 19% 10% － － 16% － － － 7% － － － －
14 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
15 81% 85% 24% 55% － － 44% － 6% － 40% － － 5% 3% 31% － － － － － － 85% － － － 5% 22% － 98% － 27% 6% 5% － － 45% － － － 8% － － － －
16 74% 88% 26% 43% － － 35% － 10% － 16% － － 7% 3% 15% － － － － － － 75% － － － 8% 20% － 95% － 28% 2% 3% － － 47% － － － 7% － － － －
17 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
18 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
19 63% 88% 17% 33% － － 25% － 8% － 17% 67% － － 0% 17% － － － － － － 88% － － － 0% 8% － 96% － 17% 4% 4% － － 33% － － － 13% － － － －
20 57% 60% 20% 30% － － 37% － 10% － 10% 23% － － 0% 0% － － － － － － 90% － － － 0% 13% － 87% － 67% 27% 17% － － 30% － － － 7% － － － －
21 79% 85% 26% 51% － － 50% － 7% － 23% 28% － － 3% 0% － － － － － － 80% － － － 9% 21% － 91% － 35% 8% 8% － － 63% － － － 10% － － － －
22 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
23 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
24 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
25 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
26 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
27 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
28 67% 77% 19% 32% － － 35% － 11% － 15% 32% － － 4% 5% 18% － － － － － － － － － 6% 15% － 95% － 36% 9% 10% － － 36% － － － 8% － － － －
29 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
30 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
31 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
32 87% 78% 31% 69% － － 27% － 13% － 9% 38% － － 0% 0% 22% － － － － － － 67% － － － 36% － 100% － 29% 11% 4% － － 58% － － － 13% － － － －
33 72% 81% 29% 62% － － 32% － 13% － 16% 35% － － 2% 3% 20% － － － － － － 66% － － － 13% － 98% － 33% 4% 12% － － 47% － － － 9% － － － －
34 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
35 65% 77% 19% 34% － － 32% － 13% － 13% 30% － － 3% 4% 16% － － － － － － 71% － － － 7% 17% － － 36% 9% 10% － － 37% － － － 8% － － － －
36 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
37 57% 66% 21% 31% － － 25% － 19% － 9% 22% － － 1% 7% 15% － － － － － － 69% － － － 5% 15% － 93% － 20% 13% － － 37% － － － 9% － － － －
38 34% 40% 15% 19% － － 26% － 25% － 7% 7% － － 1% 12% 13% － － － － － － 66% － － － 7% 7% － 93% － 78% 15% － － 24% － － － 3% － － － －
39 44% 53% 7% 27% － － 26% － 13% － 6% 9% － － 1% 7% 13% － － － － － － 74% － － － 3% 20% － 96% － 49% 14% － － 21% － － － 1% － － － －
40 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
41 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
42 81% 89% 32% 46% － － 33% － 6% － 15% 38% － － 3% 3% 28% － － － － － － 70% － － － 10% 21% － 94% － 38% 6% 6% － － － － － 11% － － － －
43 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
44 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
45 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
46 70% 87% 24% 30% － － 65% － 11% － 13% 28% － － 6% 4% 22% － － － － － － 78% － － － 11% 20% － 96% － 44% 4% 2% － － 52% － － － － － － －
47 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
48 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
49 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
50 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
【包含関係の可能性が考えられる指標ペア】　※うち黄着色は、逆向きの包含性や、実際に指標を見比べた上で、類似性の可能性が考えられるもの （表中縦横の番号は指標番号）
5 → 6 11 → 35 20 → 28 37 → 35
5 → 35 15 → 5 20 → 35 38 → 35
6 → 35 15 → 6 21 → 6 39 → 35
7 → 5 15 → 28 21 → 28 42 → 5
7 → 6 15 → 35 21 → 35 42 → 6
7 → 35 16 → 6 28 → 35 42 → 35
8 → 5 16 → 35 32 → 5 46 → 6
8 → 6 19 → 6 32 → 35 46 → 35
8 → 35 19 → 28 33 → 6
11 → 6 19 → 35 33 → 35
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：80%以上 ：対象外
■一般国道（一次改築）
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

5 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
6 － － － － － 20% － 40% － － 10% － － 0% － 10% － 10% 70% 10% － － 40% － － － 0% 0% 10% 80% － 70% 20% － － － － － － － 0% － － － －
7 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
8 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
9 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
10 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
11 － 6% － － － － － 57% － － 6% － － 0% － 6% － 20% 83% 31% － － 46% － － － 0% 9% 31% 80% － 57% 26% － － － － － － － 6% － － － －
12 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
13 － 4% － － － － 22% － － － 3% － － 0% － 2% － 16% 94% 29% － － 49% － － － 0% 10% 35% 83% － 58% 42% － － － － － － － 5% － － － －
14 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
15 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
16 － 17% － － － － 33% － 50% － － － － 0% － 0% － 0% 67% 0% － － 50% － － － 0% 33% 17% 83% － 33% 17% － － － － － － － 0% － － － －
17 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
18 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
19 － #DIV/0! － － － － #DIV/0! － #DIV/0! － － #DIV/0! － － #DIV/0! － #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － － #DIV/0! － － － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! － － － － － － － #DIV/0! － － － －
20 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
21 － 25% － － － － 50% － 50% － － 0% － － 0% － － 25% 75% 50% － － 75% － － － 0% 0% 50% 75% － 50% 25% － － － － － － － 25% － － － －
22 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
23 － 3% － － － － 19% － 42% － － 0% － － 0% － 3% － 89% 47% － － 50% － － － 0% 6% 33% 44% － 61% 47% － － － － － － － 17% － － － －
24 － 4% － － － － 17% － 51% － － 2% － － 0% － 2% － 19% 29% － － 49% － － － 0% 9% 37% 84% － 61% 41% － － － － － － － 6% － － － －
25 － 2% － － － － 20% － 49% － － 0% － － 0% － 4% － 31% 89% － － 62% － － － 0% 7% 55% 82% － 56% 45% － － － － － － － 9% － － － －
26 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
27 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
28 － 4% － － － － 16% － 45% － － 3% － － 0% － 3% － 18% 82% 33% － － － － － 0% 13% 39% 78% － 65% 38% － － － － － － － 6% － － － －
29 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
30 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
31 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
32 － #DIV/0! － － － － #DIV/0! － #DIV/0! － － #DIV/0! － － #DIV/0! － #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － － #DIV/0! － － － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! － － － － － － － #DIV/0! － － － －
33 － 0% － － － － 17% － 50% － － 11% － － 0% － 0% － 11% 83% 22% － － 72% － － － 0% 39% 83% － 61% 28% － － － － － － － 0% － － － －
34 － 1% － － － － 15% － 46% － － 1% － － 0% － 3% － 17% 89% 42% － － 56% － － － 0% 10% 75% － 62% 46% － － － － － － － 6% － － － －
35 － 5% － － － － 17% － 48% － － 3% － － 0% － 2% － 10% 88% 28% － － 50% － － － 0% 9% 33% － 60% 37% － － － － － － － 4% － － － －
36 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
37 － 6% － － － － 17% － 45% － － 2% － － 0% － 2% － 18% 86% 26% － － 55% － － － 0% 9% 36% 79% － 46% － － － － － － － 3% － － － －
38 － 3% － － － － 11% － 49% － － 1% － － 0% － 1% － 22% 89% 32% － － 49% － － － 0% 6% 42% 76% － 71% － － － － － － － 9% － － － －
39 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
40 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
41 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
42 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
43 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
44 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
45 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
46 － 0% － － － － 18% － 45% － － 0% － － 0% － 9% － 55% 100% 45% － － 55% － － － 0% 0% 36% 55% － 36% 64% － － － － － － － － － － －
47 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
48 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
49 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
50 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
【包含関係の可能性が考えられる指標ペア】　※うち黄着色は、逆向きの包含性や、実際に指標を見比べた上で、類似性の可能性が考えられるもの （表中縦横の番号は指標番号）
6 → 35 28 → 24
11 → 24 33 → 24
11 → 35 33 → 35
13 → 24 34 → 24
13 → 35 35 → 24
16 → 35 37 → 24
23 → 24 38 → 24
24 → 35 46 → 24
25 → 24
25 → 35
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：80%以上 ：対象外
■地方道
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

5 59% 9% 41% 5% 41% 36% － 18% － 18% － － － 5% － 9% － 9% 32% 18% － 18% 68% 14% 14% 36% 0% 18% 0% 59% － 23% 5% 9% － － 9% 59% 55% 36% 18% － － － －
6 36% 17% 36% 3% 33% 33% － 31% － 11% － － － 3% － 3% － 8% 39% 17% － 22% 58% 3% 14% 47% 0% 11% 0% 56% － 25% 3% 6% － － 6% 50% 50% 31% 39% － － － －
7 29% 86% 43% 0% 29% 14% － 57% － 29% － － － 0% － 0% － 0% 57% 0% － 14% 43% 0% 14% 71% 0% 14% 0% 43% － 43% 0% 14% － － 14% 29% 29% 14% 0% － － － －
8 60% 87% 20% 7% 60% 33% － 33% － 13% － － － 0% － 0% － 0% 33% 20% － 13% 47% 0% 7% 73% 0% 27% 0% 60% － 20% 0% 13% － － 13% 47% 53% 40% 40% － － － －
9 33% 33% 0% 33% 33% 0% － 33% － 0% － － － 0% － 0% － 0% 67% 0% － 100% 33% 33% 33% 33% 0% 0% 0% 33% － 0% 0% 0% － － 0% 33% 33% 0% 0% － － － －
10 28% 38% 6% 28% 3% 38% － 28% － 13% － － － 6% － 3% － 3% 53% 19% － 22% 56% 19% 19% 41% 0% 3% 3% 38% － 13% 9% 9% － － 3% 34% 41% 41% 50% － － － －
11 35% 52% 4% 22% 0% 52% － 26% － 9% － － － 0% － 13% － 0% 39% 9% － 17% 74% 9% 13% 35% 0% 4% 0% 65% － 17% 13% 13% － － 4% 48% 43% 43% 43% － － － －
12 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
13 13% 34% 13% 16% 3% 28% 19% － － 13% － － － 6% － 3% － 9% 69% 9% － 25% 50% 19% 19% 34% 0% 6% 6% 31% － 22% 13% 25% － － 3% 38% 34% 19% 25% － － － －
14 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
15 44% 44% 22% 22% 0% 44% 22% － 44% － － － － 11% － 0% － 11% 44% 22% － 11% 56% 0% 11% 22% 0% 0% 0% 44% － 33% 11% 0% － － 11% 56% 44% 22% 11% － － － －
16 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
17 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
18 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
19 25% 25% 0% 0% 0% 50% 0% － 50% － 25% － － － － 0% － 25% 50% 0% － 25% 50% 0% 75% 50% 0% 0% 0% 0% － 0% 0% 0% － － 0% 50% 50% 0% 25% － － － －
20 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
21 67% 33% 0% 0% 0% 33% 100% － 33% － 0% － － － 0% － － 0% 33% 0% － 0% 100% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 33% － 33% 33% 0% － － 0% 67% 33% 0% 33% － － － －
22 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
23 17% 25% 0% 0% 0% 8% 0% － 25% － 8% － － － 8% － 0% － 92% 58% － 33% 67% 50% 17% 8% 0% 0% 33% 0% － 8% 25% 25% － － 0% 8% 25% 33% 8% － － － －
24 10% 20% 6% 7% 3% 25% 13% － 32% － 6% － － － 3% － 1% － 16% 28% － 23% 45% 33% 13% 26% 0% 3% 12% 16% － 23% 20% 22% － － 0% 13% 30% 28% 19% － － － －
25 18% 27% 0% 14% 0% 27% 9% － 14% － 9% － － － 0% － 0% － 32% 86% － 32% 50% 32% 9% 18% 0% 5% 18% 14% － 36% 27% 32% － － 5% 18% 50% 32% 32% － － － －
26 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
27 17% 35% 4% 9% 13% 30% 17% － 35% － 4% － － － 4% － 0% － 17% 70% 30% － 52% 26% 26% 22% 0% 4% 13% 26% － 26% 22% 13% － － 0% 30% 48% 26% 17% － － － －
28 25% 34% 5% 11% 2% 30% 28% － 26% － 8% － － － 3% － 5% － 13% 51% 18% － 20% 18% 13% 23% 0% 7% 5% 30% － 15% 10% 13% － － 3% 41% 34% 34% 30% － － － －
29 12% 4% 0% 0% 4% 24% 8% － 24% － 0% － － － 0% － 0% － 24% 92% 28% － 24% 44% 20% 16% 0% 0% 32% 28% － 12% 28% 20% － － 0% 8% 20% 16% 20% － － － －
30 19% 31% 6% 6% 6% 38% 19% － 38% － 6% － － － 19% － 6% － 13% 56% 13% － 38% 50% 31% 13% 0% 0% 6% 38% － 6% 13% 6% － － 0% 25% 38% 0% 25% － － － －
31 25% 53% 16% 34% 3% 41% 25% － 34% － 6% － － － 6% － 0% － 3% 56% 13% － 16% 44% 13% 6% 0% 9% 0% 44% － 22% 6% 13% － － 6% 44% 44% 34% 34% － － － －
32 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! － #DIV/0! － － － #DIV/0! － #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － － － －
33 80% 80% 20% 80% 0% 20% 20% － 40% － 0% － － － 0% － 0% － 0% 40% 20% － 20% 80% 0% 0% 60% 0% 0% 40% － 40% 0% 20% － － 40% 40% 40% 60% 20% － － － －
34 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% － 22% － 0% － － － 0% － 0% － 44% 89% 44% － 33% 33% 89% 11% 0% 0% 0% 0% － 11% 44% 22% － － 0% 0% 22% 33% 33% － － － －
35 39% 61% 9% 27% 3% 36% 45% － 30% － 12% － － － 0% － 3% － 0% 33% 9% － 18% 55% 21% 18% 42% 0% 6% 0% － 21% 9% 12% － － 9% 58% 52% 39% 39% － － － －
36 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
37 23% 41% 14% 14% 0% 18% 18% － 32% － 14% － － － 0% － 5% － 5% 73% 36% － 27% 41% 14% 5% 32% 0% 9% 5% 32% － 36% 41% － － 9% 18% 36% 14% 27% － － － －
38 7% 7% 0% 0% 0% 20% 20% － 27% － 7% － － － 0% － 7% － 20% 93% 40% － 33% 40% 47% 13% 13% 0% 0% 27% 20% － 53% 33% － － 0% 7% 33% 27% 27% － － － －
39 12% 12% 6% 12% 0% 18% 18% － 47% － 0% － － － 0% － 0% － 18% 88% 41% － 18% 47% 29% 6% 24% 0% 6% 12% 24% － 53% 29% － － 0% 6% 35% 12% 24% － － － －
40 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
41 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
42 67% 67% 33% 67% 0% 33% 33% － 33% － 33% － － － 0% － 0% － 0% 0% 33% － 0% 67% 0% 0% 67% 0% 67% 0% 100% － 67% 0% 0% － － 33% 33% 67% 33% － － － －
43 33% 46% 5% 18% 3% 28% 28% － 31% － 13% － － － 5% － 5% － 3% 23% 10% － 18% 64% 5% 10% 36% 0% 5% 0% 49% － 10% 3% 3% － － 3% 62% 41% 41% － － － －
44 26% 39% 4% 17% 2% 28% 22% － 24% － 9% － － － 4% － 2% － 7% 46% 24% － 24% 46% 11% 13% 30% 0% 4% 4% 37% － 17% 11% 13% － － 2% 52% 37% 33% － － － －
45 24% 32% 3% 18% 0% 38% 29% － 18% － 6% － － － 0% － 0% － 12% 56% 21% － 18% 62% 12% 0% 32% 0% 9% 9% 38% － 9% 12% 6% － － 6% 47% 50% 26% － － － －
46 13% 44% 0% 19% 0% 50% 31% － 25% － 3% － － － 3% － 3% － 3% 41% 22% － 13% 56% 16% 13% 34% 0% 3% 9% 41% － 19% 13% 13% － － 3% 50% 47% 28% － － － －
47 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
48 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
49 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
50 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
【包含関係の可能性が考えられる指標ペア】　※うち黄着色は、逆向きの包含性や、実際に指標を見比べた上で、類似性の可能性が考えられるもの （表中縦横の番号は指標番号）
7 → 6 33 → 8
8 → 6 33 → 28
9 → 27 34 → 24
21 → 11 34 → 29
21 → 28 38 → 24
23 → 24 39 → 24
25 → 24 42 → 35
29 → 24
33 → 5
33 → 6
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：80%以上 ：対象外
■街　路
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

5 39% 8% 27% 3% 28% 30% － 8% － 9% － 25% 9% 3% － 2% － － － 2% 13% 19% 17% 2% 2% 39% 8% 3% 0% 36% － 3% － － 2% 6% 2% 56% 47% 22% 5% 0% 11% 0% 2%
6 22% 4% 27% 10% 45% 39% － 11% － 11% － 25% 21% 3% － 0% － － － 8% 19% 27% 27% 4% 0% 59% 8% 4% 0% 30% － 8% － － 3% 11% 3% 48% 40% 18% 5% 3% 8% 0% 5%
7 50% 50% 30% 30% 20% 20% － 0% － 0% － 20% 10% 0% － 0% － － － 0% 0% 30% 20% 0% 0% 50% 0% 10% 0% 50% － 0% － － 0% 10% 10% 50% 20% 10% 10% 0% 0% 0% 0%
8 36% 66% 6% 9% 47% 26% － 19% － 9% － 30% 17% 0% － 0% － － － 11% 15% 23% 23% 9% 0% 62% 13% 6% 0% 38% － 4% － － 4% 17% 6% 51% 45% 19% 4% 0% 9% 0% 0%
9 8% 46% 13% 17% 38% 33% － 4% － 0% － 29% 13% 13% － 0% － － － 0% 21% 79% 13% 4% 4% 46% 0% 4% 0% 25% － 0% － － 0% 4% 0% 25% 29% 21% 4% 4% 4% 0% 8%
10 17% 49% 2% 21% 8% 24% － 9% － 6% － 36% 22% 4% － 2% － － － 7% 23% 26% 24% 5% 6% 56% 9% 2% 0% 22% － 5% － － 1% 16% 3% 46% 39% 14% 9% 3% 10% 0% 4%
11 22% 52% 2% 14% 9% 30% － 14% － 9% － 14% 15% 3% － 2% － － － 5% 17% 24% 28% 3% 5% 37% 5% 2% 1% 20% － 5% － － 0% 8% 2% 63% 48% 38% 9% 1% 10% 0% 5%
12 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
13 17% 43% 0% 30% 3% 33% 40% － － 23% － 20% 17% 7% － 0% － － － 13% 27% 27% 17% 7% 10% 60% 7% 7% 0% 27% － 27% － － 7% 13% 7% 47% 40% 23% 7% 0% 10% 0% 0%
14 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
15 32% 68% 0% 21% 0% 32% 42% － 37% － － 5% 47% 5% － 11% － － － 5% 21% 16% 37% 0% 5% 42% 0% 11% 0% 32% － 11% － － 5% 21% 0% 58% 53% 47% 16% 0% 16% 0% 0%
16 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
17 26% 48% 3% 23% 11% 62% 20% － 10% － 2% － 11% 2% － 2% － － － 3% 34% 20% 21% 2% 3% 57% 20% 2% 0% 28% － 8% － － 0% 8% 0% 38% 33% 11% 3% 5% 10% 0% 2%
18 14% 57% 2% 19% 7% 57% 31% － 12% － 21% － 17% 7% － 0% － － － 2% 14% 14% 24% 5% 10% 69% 2% 10% 0% 36% － 2% － － 5% 29% 2% 36% 48% 21% 10% 5% 14% 0% 2%
19 13% 27% 0% 0% 20% 27% 20% － 13% － 7% － 7% 20% － 13% － － － 7% 40% 20% 13% 0% 27% 40% 0% 0% 0% 27% － 0% － － 7% 20% 0% 27% 53% 7% 0% 0% 7% 0% 0%
20 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
21 14% 0% 0% 0% 0% 29% 29% － 0% － 29% － 14% 0% 29% － － － － 0% 43% 29% 43% 0% 14% 0% 0% 0% 0% 0% － 0% － － 0% 14% 0% 71% 43% 29% 29% 0% 0% 0% 0%
22 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
23 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
24 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
25 9% 82% 0% 45% 0% 64% 36% － 36% － 9% － 18% 9% 9% － 0% － － － 9% 18% 9% 27% 0% 82% 0% 0% 0% 27% － 9% － － 0% 9% 18% 55% 36% 18% 0% 0% 9% 0% 0%
26 15% 41% 0% 13% 9% 46% 28% － 15% － 7% － 39% 11% 11% － 6% － － － 2% 20% 28% 4% 6% 46% 11% 2% 0% 11% － 6% － － 4% 9% 2% 22% 43% 19% 9% 2% 7% 0% 6%
27 19% 50% 5% 18% 31% 45% 34% － 13% － 5% － 19% 10% 5% － 3% － － － 3% 18% 27% 6% 5% 47% 2% 3% 2% 16% － 10% － － 0% 11% 3% 39% 37% 21% 5% 3% 3% 0% 6%
28 17% 48% 3% 17% 5% 41% 38% － 8% － 11% － 20% 16% 3% － 5% － － － 2% 23% 27% 2% 5% 42% 6% 3% 2% 22% － 2% － － 0% 8% 0% 52% 44% 31% 23% 2% 3% 0% 5%
29 11% 56% 0% 44% 11% 56% 33% － 22% － 0% － 11% 22% 0% － 0% － － － 33% 22% 44% 11% 11% 56% 0% 0% 0% 11% － 0% － － 0% 33% 22% 56% 33% 0% 0% 0% 11% 0% 0%
30 7% 0% 0% 0% 7% 43% 29% － 21% － 7% － 14% 29% 29% － 7% － － － 0% 21% 21% 21% 7% 43% 14% 0% 0% 7% － 21% － － 7% 36% 0% 29% 36% 21% 14% 0% 21% 0% 0%
31 18% 49% 4% 21% 8% 43% 23% － 13% － 6% － 25% 21% 4% － 0% － － － 7% 18% 21% 20% 4% 4% 8% 3% 1% 22% － 7% － － 3% 17% 1% 29% 35% 14% 6% 4% 12% 0% 4%
32 24% 43% 0% 29% 0% 48% 19% － 10% － 0% － 57% 5% 0% － 0% － － － 0% 29% 5% 19% 0% 10% 52% 0% 0% 48% － 10% － － 0% 14% 0% 43% 48% 19% 10% 0% 10% 0% 5%
33 40% 100% 20% 60% 20% 40% 40% － 40% － 40% － 20% 80% 0% － 0% － － － 0% 20% 40% 40% 0% 0% 80% 0% 0% 60% － 0% － － 0% 0% 20% 20% 100% 20% 0% 0% 0% 0% 0%
34 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% － 0% － 0% － 0% 0% 0% － 0% － － － 0% 0% 33% 33% 0% 0% 33% 0% 0% 33% － 0% － － 0% 33% 0% 0% 100% 67% 0% 0% 0% 0% 0%
35 36% 53% 8% 28% 9% 38% 27% － 13% － 9% － 27% 23% 6% － 0% － － － 5% 9% 16% 22% 2% 2% 47% 16% 5% 2% － 9% － － 2% 6% 2% 44% 42% 16% 6% 0% 6% 0% 3%
36 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
37 14% 64% 0% 14% 0% 36% 29% － 57% － 14% － 36% 7% 0% － 0% － － － 7% 21% 43% 7% 0% 21% 71% 14% 0% 0% 43% － － － 0% 7% 0% 36% 21% 29% 0% 7% 0% 0% 0%
38 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
39 － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － － －
40 25% 75% 0% 50% 0% 25% 0% － 50% － 25% － 0% 50% 25% － 0% － － － 0% 50% 0% 0% 0% 25% 100% 0% 0% 0% 25% － 0% － － 50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 25% 0% 0%
41 11% 35% 3% 22% 3% 46% 19% － 11% － 11% － 14% 32% 8% － 3% － － － 3% 14% 19% 14% 8% 14% 62% 8% 0% 3% 11% － 3% － － 5% 0% 27% 27% 16% 14% 5% 11% 0% 3%
42 25% 75% 25% 75% 0% 75% 50% － 50% － 0% － 0% 25% 0% － 0% － － － 50% 25% 50% 0% 50% 0% 25% 0% 25% 0% 25% － 0% － － 0% 0% 75% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
43 31% 47% 4% 20% 5% 42% 46% － 12% － 9% － 19% 13% 3% － 4% － － － 5% 10% 20% 28% 4% 3% 34% 8% 1% 0% 24% － 4% － － 0% 8% 3% 46% 27% 13% 0% 8% 0% 3%
44 28% 43% 2% 19% 6% 39% 38% － 11% － 9% － 19% 19% 7% － 3% － － － 4% 21% 21% 26% 3% 5% 44% 9% 5% 3% 25% － 3% － － 2% 9% 3% 50% 27% 13% 1% 7% 0% 4%
45 24% 36% 2% 15% 8% 25% 56% － 12% － 15% － 12% 15% 2% － 3% － － － 3% 17% 22% 34% 0% 5% 32% 7% 2% 3% 17% － 7% － － 0% 10% 0% 54% 49% 14% 2% 5% 0% 8%
46 13% 25% 4% 8% 4% 42% 33% － 8% － 13% － 8% 17% 0% － 8% － － － 0% 21% 13% 63% 0% 8% 33% 8% 0% 0% 17% － 0% － － 0% 21% 0% 63% 58% 33% 0% 4% 0% 4%
47 0% 50% 0% 0% 17% 50% 17% － 0% － 0% － 50% 33% 0% － 0% － － － 0% 17% 33% 17% 0% 0% 83% 0% 0% 0% 0% － 17% － － 0% 33% 0% 0% 17% 17% 0% 50% 0% 17%
48 30% 39% 0% 17% 4% 48% 39% － 13% － 13% － 26% 26% 4% － 0% － － － 4% 17% 9% 9% 4% 13% 70% 9% 0% 0% 17% － 0% － － 4% 17% 0% 43% 35% 13% 4% 13% 0% 0%
49 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! － #DIV/0! － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! － － － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! － #DIV/0! － － #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

50 13% 75% 0% 0% 25% 50% 50% － 0% － 0% － 13% 13% 0% － 0% － － － 0% 38% 50% 38% 0% 0% 63% 13% 0% 0% 25% － 0% － － 0% 13% 0% 50% 50% 63% 13% 13% 0% 0%
【包含関係の可能性が考えられる指標ペア】　※うち黄着色は、逆向きの包含性や、実際に指標を見比べた上で、類似性の可能性が考えられるもの （表中縦横の番号は指標番号）
25 → 6
25 → 31
33 → 6
33 → 18
33 → 31
33 → 44
34 → 44
40 → 31
47 → 31
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